
Velké muzicírování 
Paní učitelka Mirka oslovila rodiče dětí, kteří hrají na hudební nástroje, aby přišli 

dětem zahrát a něco o nástrojích povědět. Rodiče pozvání přijali, a tak se 21. března 

„velké muzicírování“ v naší MŠ mohlo konat. Když rodiče včetně jednoho dědečka 

přišli, všichni jsme s napětím čekali, co se bude dít. Maminka od Honzíka si připravila 

2 skladbičky. Jejich název schovala jako hádanky pod „jarní ubrousky“.  Děti tak podle 

věcí schovaných pod ubrouskem uhodly docela legrační název skladby Chleba 

s máslem. Maminka od Toníčka seznámila děti se všemi druhy zobcových fléten. 

Zahrála na ně a vysvětlila jim, v čem je jejich zvuk rozdílný. Zahrála i na housle 

a seznámila nás s tím, z jakého dřeva se housle vyrábějí a z čeho se vyrábí smyčec. 

Martínkova maminka hrála na klavír dvě skladbičky. Jedna z nich byla Martínkovou 

nejoblíbenější. Dědeček Magdalénky a Štěpánky zahrál na zobcovou flétnu klasickou 

hudbu a písničku od Jaroslava Uhlíře Krávy, krávy, jak si vlastně povídáte. S jeho 

vnučkami si ji zazpívaly i ostatní děti. Baruščin tatínek hrál na kytaru. Děti si s ním 

zazpívaly píseň Okoř a Holka modrooká. Zahrát na nástroje nám do školky přišla celá 

„muzikantská rodina“ Folvarčných. Maminka hrála na harmoniku, tatínek na kytaru 

a africký buben a syn Štěpánek na zobcovou flétnu a kytaru. Jejich dvě dcerky Stázička 

a Anežka se do rodinného vystoupení zapojily zpěvem. Nejmladší Juditka zaujala zatím 

pozici statisty. Úžasné vystoupení rodiny Folvarčných zakončilo opravdu VELKÉ 

MUZICÍROVÁNÍ v naší školičce. Skvělé interpretační výkony všech rodičů a přístupnou 

formou zprostředkované podání zajímavých informací o hudebních nástrojích určitě 

zanechá v dětech hlubokou stopu. Vždyť i pro nás pedagogy bylo toto „muzicírování“ 

zážitkem, který pohladil srdce i duši nás všech. 

 

 

 

                             

                                                                                          

 

 



 

                                                             


